Baume

Lose das Ratsel. Wenn du Hilfe brauchst, schaue in das Lehrbuch auf die Seiten 38 bis 43.
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Losungshinweise:
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Horizontal » Vertikal v
(2) Diese Frucht ist braun und in einer stacheligen (1) Am Stamm wachsen davon viele.

Kapsel. (3) Dieser Baum hat eine schirmformige
(4) Ein Blatt mit vielen kleinen Zacken am Rand Krone.

nennt man (5) Bei diesem Baum stehen die Zapfen.
(6) Dieser Baum verliert als einziger Baum seine (7) Bei diesem Baum hangen die Zapfen.
Nadeln. (9) Diese Baume verlieren ihre Blatter im
(8) Das Blatt von diesem Baum sieht aus wie ein Winter.

Herz. (12) Diese Frucht hat einen Hut.

(10) So heilt die Frucht der Buche. (14) Das schitzt den Baum wie eine Haut.

(11) Damit versorgt sich der Baum mit Wasser und (15) Daran wachsen Blatter und Frlchte
Nahrstoffen.

(13) Diese Baume verlieren ihre Blatter im Winter

nicht.

(16) Dieser Baum hat eine weiRe Rinde.
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Baume
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